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V úterý 25. listopadu se hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba setkal se zemským
hejtmanem Horního Rakouska Thomasem Stelzerem, aby společně podepsali nový pracovní
program přeshraniční spolupráce na období 2025–2030. Dokument před týdnem schválilo
jihočeské krajské zastupitelstvo. Program se zaměřuje zejména na hospodářství, inovace a
podporu podnikání, institucionální spolupráci ve vzdělávání, vědě a výzkumu či na
koordinaci přeshraničních projektů.

Jednání proběhlo v přátelské atmosféře a potvrdilo dlouhodobý partnerský vztah obou regionů.
Hejtman Kuba při podpisu zdůraznil význam spolupráce: „Je to vlastně dlouhodobá spolupráce, která
běží mezi Horním Rakouskem a Jihočeským krajem. A protože je vždycky definována na pět let, v ní
se definují ty oblasti, kterým se věnujeme – ať už je to spolupráce třeba při digitalizaci našich úřadů
nebo spolupráce některých našich organizací. Pro další pětiletý rámec jsme teď schválili nové oblasti
tak, aby spolupráce mohla dál fungovat. Musím říct, že si jí velmi vážím. S panem hejtmanem se
osobně navštěvujeme alespoň dvakrát do roka a myslím, že je to jeden z našich nejbližších partnerů,
kde je spolupráce naprosto přirozená.“ Dále hejtman Kuba doplnil, že by rád do budoucna zapojil do
spolupráce i Dolní Bavorsko, zejména kvůli možnostem společného čerpání evropských prostředků a
projektům v nových technologických oblastech: „Rádi bychom se zaměřili třeba na takové oblasti,
jako je výzkum ve vesmíru, protože máme excelentní odborníky na hvězdárně na Kleti. Kolegové v
Německu navrhovali právě tento program jako velmi vhodný. A také bych rád ještě více prohloubil
spolupráci mezi našimi univerzitami.“

Program 2025–2030:
Nově podepsaný pracovní program definuje klíčové oblasti, na které se chtějí oba regiony v
následujících pěti letech soustředit a které by měly napomoci rozvoji obou regionů. Patří mezi ně:

Dohoda podporuje výměnu zkušeností mezi odborníky, školami, kulturními institucemi a veřejnými
orgány. Součástí je i podpora společných projektů financovaných z evropských fondů a spolupráce v
oblasti digitalizace a zavádění moderních technologií.

Zemský hejtman Thomas Stelzer během jednání ocenil vzájemné vztahy s Jihočeským krajem: „Máme
mezi sebou skvělou spolupráci a podpisem jsme právě stvrdili, že tato spolupráce bude pokračovat i
v dalších letech. Máme společné plány a vzájemně si rozumíme. Jsme propojeni nejen geograficky,
ale i hospodářsky, vzděláním a kulturou. A když dva spolupracují, vždy to přinese něco navíc –
hospodářskou sílu i jistotu v oblasti pracovních příležitostí.“

Dále ocenil konkrétní výsledky, například spolupráci v oblasti startupů, výměnu žáků a škol či
společné vzdělávací projekty. Vyzdvihl také nutnost dalšího dopravního propojení obou regionů. „ ,“
dodal zemský hejtman Stelzer.
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